



ΑΥΡΙΟ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

## Στην αυστραλιανή τηλεόραση η συνέντευξη Λανς Άρμστρονγκ

Οι Αυστραλοί τηλεθεατές θα έχουν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν την ίδια ώρα με τους Αμερικανούς, την πολυσυζητούμενη συνέντευξη που παραχώρησε στην Όπρα Γουίνφρεϊ ο διάσημος ποδηλάτης Λανς Άρμστρονγκ, στην οποία παραδέχθηκε δημοσίως ότι ντοπαριζόταν. Το πρώτο μέρος της συνέντευξης θα προβληθεί αύριο Παρασκευή στις 13:00 στο συνδρομητικό κανάλι Discovery Channel.

Η συνέντευξη αυτή του Αμερικανού ποδηλάτη, απασχόλησε χθες όλα τα μέσα ενημέρωσης της Αυστραλίας.

Η Όπρα Γουίνφρεϊ αποκάλυψε ότι ο Άρμστρονγκ ομολόγησε ότι ντοπαριζόταν και ότι ήταν γνήσιος και ειλικρινής σε όλες του τις απαντήσεις.

Το δίκτυο OWN της Όπρα, ανακοίνωσε ότι η 90 λεπών συνέντευξη αποτελεί μια απάντηση σε κατηγορίες χρόνων περί βρώμικου παιχνιδιού εκ μέρους του Άρμστρονγκ,

από τον οποίο αφαιρέθηκαν όλες οι διακρίσεις που έλαβε κατά τον διάσημο ποδηλατικό αγώνα Tour de France, στον οποίο αναδείχθηκε νικητής για 7 συνεχόμενες

χρονιές (από το 1998 έως το 2005).

Αφορμή ήταν η «προκατειλημένη» όπως την χαρακτήρισε ο δικηγόρος του διάσημου ποδηλάτη - έκθεση της αμερικανικής υπηρεσίας αντι-ντόπινγκ (Usada). Τον περασμένο Οκτώβριο η Usada, δημοσιοποίησε μια έκθεση 1000 σελίδων, σύμφωνα με την οποία, ο Άρμστρονγκ βρέθηκε στο επίκεντρο «του πιο καλοσχεδιασμένου, επαγγελματικού και επιτυχημένου προγράμματος ντόπινγκ» που έχει υπάρξει ποτέ στον αθλητισμό. Η Διεθνής Ένωση Ποδηλασίας αφαίρεσε όλους τους τίτλους από τον Αμερικανό αθλητή, ενώ του απαγορεύτηκε ισobίως η συμμετοχή στο συγκεκριμένο άθλημα.

Ο Άρμστρονγκ επιμένει ότι είναι αθώος, ωστόσο σύμφωνα με τους «New York Times», ο 41χρονος παραδέχθηκε δημοσίως ότι χρησιμοποιούσε απαγορευμένες ουσίες για να βελτιώσει τις επιδόσεις του, μια ομολογία που σύμφωνα με την εφημερίδα, ενδέχεται να αποτελέσει και μια προσπάθεια επιστροφής του στους αγώνες.



## SOFI'S GREEK RESTAURANT

Ζητείται μάγειρας full-time ή part-time

για ελληνικό εστιατόριο στο Balmain

Τηλεφωνήστε στην Σοφία στο

**0412 075 076**

14830

## Επίθεση κατά των βραβείων Λόγκι από ελληνικής καταγωγής ηθοποιό

Το περιοδικό TV Week ανακοίνωσε χθες ότι παρακολουθεί στενά την ψηφοφορία για τα Βραβεία Λόγκι, μετά την επίθεση που εξαπέλυσε στο διαδίκτυο εναντίον της όλης διαδικασίας απονομής των βραβείων, ο ελληνικής καταγωγής ηθοποιός Τζόρνταν Ρασκόπουλος, που ζήτησε μάλιστα από το κοινό να τον βοηθήσει να κερδίσει το βραβείο του πιο δημοφιλούς ηθοποιού.

Ο Ρασκόπουλος, υποδύθηκε τον ρόλο του «χάκερ» Τραξ, φίλου του ιδρυτή του WikiLeaks, Τζούλιαν Ασάνζ, στην ταινία «Underground: The Julian Assange Story» («Υπόκοσμος: Η Ιστορία του Τζούλιαν Ασάνζ»). Ο ελληνικής καταγωγής ηθοποιός υποσχέθηκε μάλιστα σε όσους τον ψηφί-

σουν, ότι θα συμπεριλάβει στην ομιλία του ορισμένες δικές τους προτάσεις.

«Τα βραβεία Λόγκι είναι ισοδύναμα με τα Έμμι. Πρόκειται για έναν επίσης θεσμό απονομής τηλεοπτικών βραβείων, που είναι τελείως αποκρουστικά, εφόσον απονέμονται με βάση τα αποτελέσματα δημόσιας ψηφοφορίας... Τα βραβεία αυτά απονέμονται συνήθως σε ηθοποιούς που υποδύθηκαν κάποιους ρόλους σε σαπουνόπερες», έγραψε στο διαδίκτυο ο Τζόρνταν Ρασκόπουλος.

Στη συνέχεια ζήτησε από το κοινό να τον ψηφίσει, υποσχόμενος να συμπεριλάβει στην ομιλία αποδοχής του βραβείου προτάσεις που θα του δώσουν όσων υποστηρίζουν.



## ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ “Ο ΕΡΜΗΣ”

### ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

#### Το Διοικητικό Συμβούλιο και η Γυναικεία Επιτροπή

θέλει να ευχαριστήσει θερμά για την συμμετοχή σας στην Ελλάδα και Αγίους Τόπους συμπληρώνοντας 2 λεωφορεία 105 άτομα.

Συγνώμη για όσους δεν μπορείτε να συνταξιδέψετε.

**Μαζί μας προσεχώς  
δεύτερο γκρουπ 1 Σεπτεμβρίου 2013**

**Με τα ίδια χρήματα  
και την ίδια περιοδεία**

